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1. ßêó íàéìåíøó êiëüêiñòü êóòî÷êiâ ç òðüîõ êëiòèí ïîòðiáíî âèðiçàòè ç êâàäðàòà 6×6 òàê, ùîá áiëüøå
íå ìîæíà áóëî âèðiçàòè æîäíîãî êóòî÷êà?

2. Ãðàôiêè äâîõ êâàäðàòíèõ òðè÷ëåíiâ ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷êàõ A òà B. ×åðåç âåðøèíó O ïåðøîãî

ç íèõ ïðîâåäåíî ïðÿìi OA òà OB, ÿêi ïåðåòèíàþòü äðóãèé ãðàôiê ó òî÷êàõ C òà D. Äîâåäiòü, ùî

ïðÿìà CD ïàðàëåëüíà îñi àáñöèñ.

3. Âèñîòè, ïðîâåäåíi ç âåðøèí A, B òà C ãîñòðîêóòíîãî òðèêóòíèêà ABC, ïåðåòèíàþòü ñòîðîíè òðè-

êóòíèêà â òî÷êàõ A1, B1, C1 âiäïîâiäíî, à òàêîæ ïåðåòèíàþòü éîãî îïèñàíå êîëî â òî÷êàõ A2, B2, C2 âiä-

ïîâiäíî. Ïðÿìà A1C1 ïåðåòèíà¹ îïèñàíi êîëà òðèêóòíèêiâ AC1C2 òà CA1A2 â òî÷êàõ P òà Q, âiäìiííèõ
âiä A1 òà C1. Äîâåäiòü, ùî îïèñàíå êîëî òðèêóòíèêà PQB1 äîòèêà¹òüñÿ äî ïðÿìî¨ AC.

4. Çàäàíî íàòóðàëüíi ÷èñëà a òà k òàêi, ùî k < a. Äâi ïîñëiäîâíîñòi íàòóðàëüíèõ ÷èñåë

r1 < r2 < . . . < rn òà s1 < s2 < . . . < sn çàäîâîëüíÿþòü óìîâó

(ar1 + k)(ar2 + k) . . . (arn + k) = (as1 + k)(as2 + k) . . . (asn + k).

Äîâåäiòü, ùî öi ïîñëiäîâíîñòi îäíàêîâi.


